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04.03.2024 № 31
Сведения

о выполнении выявленных в МАРТЕ 2024 года нарушений 

требований пожарной безопасности
МБДОУ № 22 «ЛАСТОЧКА» Г.ЕНАКИЕВО
краткое наименование учреждения

	Виды нарушений, устраненные по состоянию на 18.08.2023
	Виды нарушений, устранение которых обязательно под гарантийное письмо руководителя с указанием срока устранения (до окончания определённого месяца)
	Виды нарушений, требующие материальных затрат, запланировано финансирование 

	Не оборудованы приспособлениями для самозакрывания двери эвакуационных выходов, ведущие непосредственно наружу п. 14 ППР в РФ.

- В учреждении 4 эвакуационных выхода некоторые оснащены приспособлениями для самозакрывания двери эвакуационных выходов, ведущие непосредственно наружу п. 14 ППР в РФ.
Не обеспечена отделка на путях эвакуации декоративно-отделочными материалами в соответствии с установленными показателями класса пожарной опасности применённого материала (линолеум в коридорах) п. 25 ППР в РФ; ст. 5, ст. 6, ст. 53 ч.1-2, ст.134 п.6 таблица 28 № 123-ФЗ.

- В учреждении отсутствует отделка на путях эвакуации декоративно-отделочными материалами в соответствии с установленными показателями класса пожарной опасности применённого материала (в коридорах учреждения покрытие: советское покрытие ПВХ и плитка).
В здании, в котором могут одновременно находиться 50 и более человек, руководителем не организована разработка планов эвакуации людей̆ при пожаре, которые размещаются на видных местах ст.37 ФЗ № 69.

- В учреждении в наличии 2 плана эвакуации на бумажном носителе, формата а3, замена на фотолюминесцентные планы эвакуации возможна при наличии дополнительного финансирования.


	
	Помещения детского сада не оборудованы системой оповещения и управления эвакуацией при пожаре 1-го типа (СО-1).

- Устранить данное нарушение представляется возможным при наличии дополнительного финансирования.
Здание детского сада не оборудовано устройством защиты от прямых попаданий молнии и вторичных ее проявлений, согласно ст. 37 ФЗ № 69, ст. 6 № 123-ФЗ, п. 15 РД 34.21.122-87 таб. 
-Устранить данное нарушение представляется возможным при наличии дополнительного финансирования.

Помещение учреждения не оборудовано АПС согласно ст.6 ФЗ № 123 от 22.07.2008 г. Свода правил СП 484.1311500.2020 «Системы противопожарной защиты. Системы пожарной сигнализации и автоматизации систем противопожарной защиты. Нормы и правила проектирования» от 21.12.1994 № 69-ФЗ.

Устранить данное нарушение представляется возможным при наличии дополнительного финансирования на 2023 год. Заявка на финансирование запланирована на 2 квартал 2024 г.
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